

14 МАЯ 1978

Ульяновская правда

г. Ульяновск

4 «Ульяновск»

У нас на гастролях

ПРИГЛАШЕНИЕ В ТАТАРСКИЙ ПЕРЕДВИЖНОЙ ТЕАТР

Гастрольные поездки за пределами республики — явление нередкое для Татарского государственного передвижного театра, само назначение которого в том и состоит, чтобы идти навстречу зрителю, играть свои спектакли в сельских и промышленных районах. Эту почетную и трудную миссию коллектив нашего театра выполняет вот уже 45 лет и, надо сказать, пользуется большим вниманием и симпатией зрителя.

Не раз выступали артисты нашего театра и на сценических площадках Ульяновской области. И вот мы снова с ощущением большого творческого волнения готовимся к встрече с уже близким нам ульяновским зрителем.

Основу гастрольной группы составляют актеры среднего и молодого поколения. Это — заслуженные артистки ТАССР Саня Исмагилова и Назлыгуль Латыпова, артисты Наиль Шайхетдинов и Хазяр Шакурова, Нурри Сафин и Луара Шакирзянова, Фатын Фагхуллин и Дания Гансева, Рифхат Галиев и концертмейстер Сафьят Ибрагимов.

Мы хотим предложить вниманию зрителя две новые комедии. Первая из них — «Зарок» — пьеса лауреата республиканской премии Ленинского комсомола имени Мусы Джалиля Туфана Миннулина. Эта комедия полна веселых и забавных положений, лирических и шуточных куплетов, жизнерадостности, молодого задора. Музыка к спектаклю написал лауреат Государственной премии республики Фасиль Ахметов.

Вторая — комедия молодого драматурга, артиста нашего театра Юнуса Сафиуллина «А не жениться ли мне?», как нам кажется, отличается тонким лиризмом, психологическим анализом характеров, сатирическими красками в описании

персонажей.

Оба спектакля мы покажем во дворцах культуры Ульяновска и в домах культуры Чердаклинского, Мелекесского, Новомалыклинского, Цильнинского районов.

Р. ТУМАШЕВ,
главный режиссер
Татарского передвижного
театра, заслуженный
деятель искусств
ТАССР, лауреат
Тукаевской премии.